

## 自信的力量

平城区文慧小学四(1)班 岳宛彤

童年像一个美丽的宝盒，里面装满了许多珍贵的回忆。其中有一段回忆令我最难忘怀，那就是第一次学游泳。

那是一个炎热的夏天，妈妈带我来到了游泳馆。这里好多人啊！我一个箭步冲向游泳池旁，先用脚试了一下水温，清清凉凉的，真舒服。我急忙到更衣间换上可爱的泳衣，戴上泳帽和泳镜，像只小鸭子一样，一蹦一跳地来到泳池边。

可当我低头看到清澈见底的池水时，心里“咯噔”一下，刚刚的兴奋一下子没了，紧张感“嗖”地冒了出来，心怦怦直跳，仿佛要从嗓子眼儿里蹦出来。这水看起来好深啊，万一沉下去可怎么办？

这时，教练过来让我先在浅水区练憋气。我跳下水，心慌了，害怕呛到嘴里。我深吸一口气，按照教练教的憋气技巧，小心翼翼地把脸埋进水里。哎呀！还没一秒钟，我就憋不住了，猛地抬起头，“咳咳咳”呛了好几口水，鼻子又酸又难受，眼泪一下子就冒出来了。教练看到我的反应说：“没关系，你刚开始学，多练习几次就好了。”我再次把头放进水里，心想：不害怕，我不害怕。慢慢地，我在水里憋气的时间越来越长了。教练直夸我：“很好，不错！”我心里美滋滋的。

经过不懈的努力，慢慢地，我学会了蛙泳、自由泳、蝶泳、仰泳，并从游泳中体会到无穷的乐趣。现在，我可以像一条快乐的小鱼，在泳池里自由自在地游来游去，那种快乐简直无法形容。

第一次学游泳的经历，就像一颗颗闪闪发光的星星，一直留在我的记忆里。它让我懂得，遇到困难想打退堂鼓的时候，自信就像一双有力的翅膀，带着我们勇敢向前。只要相信自己，就没有跨不过去的坎儿，没有克服不了的困难。

## 魔幻变形记

平城区45校六(4)班 陈昊

周六中午，我照常在吃完午饭后开始做作业。突然觉得困意来袭，一躺在床上我就睡着了。不知道睡了多久，当我醒来时，惊奇地发现自己变成了一只小蚂蚁，我试着呼喊了几声，但是并没有得到任何回应。

为了能得到家人的注意，我必须站在一个醒目的地方。环顾四周，也就是书桌的位置比较醒目了。我费了九牛二虎之力从缝隙里钻出来，正看到同伴朝我呼喊：“愣着干什么呢？前面有一块蜂蜜蜜，咱们快去吃吧！”听完，我随着同伴一起去寻找食物。很快，我们就发现了美食，狼吞虎咽地吃了起来。品尝到蜂蜜的香甜，让我一下子忘记了刚刚攀爬的疲劳。

在我还沉浸在喜悦之时，“呼”的一声震天动地的声音响起，让人感觉地都在颤抖，我在想：是不是地震了呀？我寻着声音的方向望去，发现原来是一只大狗跑了过来，它应该也是闻到了蜂蜜的香味，想来寻找食物吧！如果真是这样，我继续待在这里很可能就会和蜂蜜一起被它吃掉呀！想到这里，我准备赶快逃走，却发现自己的脚被蜂蜜给粘住了，正当我以为要被吃掉的时候，几个同伴看到了我，大家齐心协力拉我拽地把我救了出来。

“叮铃铃，叮铃铃……”闹钟突然响了，只见妈妈坐在我床边，不停地推着我的手臂，说道：“快点起床了，兴趣班要迟到了。”原来这是一场梦啊！

## 编者按

由心而感，由感而发。这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。他们用文字记录生活、表达情感、抒发心情，从不同视角捕捉生活中的瞬间。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



## 寻找春天的足迹

平城区18校文瀛分校三(19)班 闫歆悦

春天悄悄地来了，像一位害羞的小姑娘，轻轻地推开了冬天的大门。我们脱去厚厚的棉衣，换上春装，踏着轻快的步伐，去寻找春天的足迹。

走进公园，首先映入眼帘的是一片片嫩绿的小草，它们像柔软的地毯，铺展在大地上。我们蹲下身子，轻轻地抚摸着小草，它们柔软得像棉花一样，让人忍不住想多摸几下。

一阵清风拂过，淡淡的花香扑鼻而来。循着这香味儿望去，原来是迎春花开了。细长的枝条被朵朵浅黄色的小花所簇拥，绿叶点缀其间，黄绿相间，赏心悦目。粉嫩的桃花也羞答答地开满了枝头，引来无数蜂蝶飞舞其间，芳香

的气味沁人心脾，令人陶醉。

残雪逐渐消融，屋檐上挂着的冰锥也化成水滴答答地落下，像是在诉说着最后的告别。人们的欢笑声、清脆的鸟鸣声共同交织成一曲春天的交响乐。

我们又来到湖边，一群小鸭子在水里嬉戏，嘎嘎地叫个不停，像是告诉人们春天来了。还有几个小朋友在草地上追逐打闹，大人们有的坐在长椅上聊天，有的在散步，感受春天的第一缕阳光。

春天，我们找到了你的足迹。你总是默默地来，默默地去，你带走了冬风的刺骨，送来了柔和的春风。只要有绿色的地方，就有你可爱的身影。

## 童心艺彩



小猫



孔雀

大同市实验小学文翰分校四(1)班 杨诗筠

平城区18校二(10)班 谢沐白



乌龟

大同市实验小学文翰分校五(8)班 张恒瑞



鹦鹉

平城区18校三(16)班 李柯诺

## 百变魔笔

平城区23校四(10)班 吴冠仪

小孩子总爱奇思妙想，当然，我也不例外。我想发明一个东西，大家能猜出我想发明的是什么吗？不知道吧！它就是我们的好搭档——笔。你可别小看它，它有很多特别的功能，所以我给它取了一个独特的名字，叫百变魔笔。

百变魔笔从外观上来看和普通的笔没有区别，只是在笔帽上多了一圈彩色的按钮，每个颜色的按钮都代表不同的功能，而且它还有个特殊的地方，笔上面的图案可以根据你的心情和喜好变化。比如天气炎热时，只要按下笔帽上的蓝色按钮，笔头就会弹出一台小风扇，送出阵阵凉风，这样就不再怕炎热的夏天了。冬天也不必担心刺骨的寒风，按下百变魔笔的红色按钮，一阵阵热风就会吹出来，让你不再感到寒冷。百变魔笔有一个小巧玲珑的听筒，嵌在笔尖旁，如果学习时遇到难题，只要按下粉色按钮，就可以语音提问，它会为你解答各种难题。笔帽上还有一个绿色按钮，它会帮你校对文章，如果发现错字，它就会闪烁黄灯，提示出错……

除了一些特殊功能，百变魔笔还可以提醒你的坐姿。在笔杆中间有一个芯片——防近视芯片。如果你写字时眼睛离本子太近了，百变魔笔就会发出“嘟”的提示音，提醒你端正坐姿。

同学们，你们觉得这支百变魔笔神奇吗？是不是像从阿拉丁神灯里跑出来的宝贝呀？我要好好学习知识，长大后一定要发明出这样的一支笔。

## 小鱼的海洋探险

平城区45校六(14)班 乔奕婷

“哗哗哗……”我是一条可爱的小鱼，生活在一条清澈见底的小河里。我和小伙伴正在寻找一个美丽的家园，我们奋力地向前游，终于顺着河道，游到了一个美丽的新世界——大海。

我喜欢这片大海，喜欢清晨温暖的阳光，喜欢在珊瑚礁里游来游去，这里还有很多新“朋友”，有式样繁多、颜色各异的珊瑚，有橙色和黑色条纹的小丑鱼，有五彩斑斓的海星……

夜晚时分，我从珊瑚礁里游出来，到外面去散步。月光轻柔地洒在海面上，海水湛蓝如玉，宛如一汪清澈的宝石。这时，岸边的珊瑚礁显露出来，海星、蚌，还有一些小沙蟹出来找食物，它们仿佛身披盔甲，在和海草说着悄悄话。不一会儿，我的小伙伴也来了，我们一起玩捉迷藏。游戏开始了，我们一会儿在珊瑚丛中穿梭，一会儿互相追逐嬉戏，一会儿又躲进海草里吐泡泡。不远处的海面上浮着一群透明的水母，它们拖着长长的触手，像提着灯笼的夜行者，在水中缓缓移动。我们小心翼翼地从它们中间穿过，触手碰到尾鳍时凉丝丝的，像沾了星星的碎片。

突然，前方的海水泛起银亮的涟漪。“是沙丁鱼群！”我兴奋地摆尾加速，其他小伙伴紧随其后扎进鱼群。千万片银色的鱼鳞在夜色中闪烁，它们忽而组成旋转的漩涡，忽而化作流动的银带。我感觉自己变成了浪尖的音符，在鱼群的节奏里起起落落，奏响一曲美妙的海洋交响曲。

蓝蓝的海面的尽头，一轮红日正在冉冉升起，闪闪的金光撒在海面上，像给海面镀了一层金似的。我和小伙伴们在大海中自由穿梭，尽情享受着这片海洋的壮丽与宁静。